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• Aktivnosti 

6. ŽUPANIJSKA IZLOŽBA STOKE I STOČNIH PROIZVODA KRIČKE-DRNIŠ 2008. 
Udruga malih sirara Šibensko-kninske županije „Mišinac, Udruga uzgajivača ovaca i koza 
općine Unešić „Mrka“, Hrvatski stočarski centar i Hrvatski zavod za poljoprivrednu 
savjetodavnu službu, a pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja RH, Šibensko-kninske županije, ŽK Šibenik i Grada Drniša organizirali 
su 6. Županijsku izložbu stoke i stočnih proizvoda Kričke-Drniš 2008., 21. lipnja u Drnišu. 
Ova manifestacija se održala po drugi puta na županijskoj razini, a imala je za cilj 
promicanje stočarstva i stočarske proizvodnje kao važne gospodarske grane u Šibensko-
kninskoj županiji. Na izložbi su predstavljena najkvalitetnija grla goveda, ovaca i koza pod 
uzgojno-selekcijskim radom. Tom prigodom predstavili su se i najznačajniji mali 
proizvoñači sireva Šibensko-kninske županije. 
 
IZLOŽBA INOVATORA U OKVIRU „TJEDNA FAUSTA VRANČIĆA“ 
Grad Šibenik i Turistička zajednica organizirali su projekt „Rujan-mjesec šibenske 
povijesti“ podijeljen u četiri dijela. Prvi tjedan od 1. do 8. rujna bio je „Tjedan Fausta 
Vrančića“ u okviru kojeg je održana  
izložba inovacija šibenskih inovatora  
koji djeluju uz logističku potporu ŽK  
Šibenik, od 3. do 6. rujna u Gradskoj   
knjižnici Šibenik. 
Na izložbi inovacija osim Društva  
inovatora Faust Vrančić Šibenik,  
sudjelovali su mladi inovatori srednje   
škole „Ivan Meštrović“ Drniš, Tehničke   
škole Šibenik, Zagrebačkog saveza  
inovatora i arhivska zbirka učila iz fizike  
Prve hrvatske sušačke gimnazije.  
Izložbu je otvorila gradnonačelnica grada Šibenika gña. Nedjeljka Klarić. 
                                                     
EKO-ETNO HRVATSKA 2008.                                     
                                                                 Šibensko-kninska županija, Razvojna agencija   
                                                                 Šibensko-kninske županije, Obrtnička komora  
                                                                 Šibensko-kninske županije i ŽK Šibenik  
                                                                 organizirali su nastup gospodarstvenika: tvrtki,  
                                                                 obrtnika, zadruga, udruga i obiteljskih  
                                                                 poljoprivrednih gospodarstava na 6. sajmu  
                                                                 proizvoda i usluga ruralnih područja koji se   
                                                                 održao u sklopu Projekta „Eko-etno Hrvatska  
                                                                 2008“ od 16. do 21. rujna na Zagrebačkom  
                                                                 velesajmu.  
Na zajedničkom izložbenom prostoru od 100 četvornih metara predstavilo se 19 izlagača 
sa raznovrsnim proizvodima: kiseli kupus, maslinovo ulje, proizvodi od maslinovog ulja, 
suhe smokve i bademi, višnja maraska, džem od crnih smokava i oraha, med, ljekovito 
bilje, melemi, proizvodi od ljekovitog bilja, vino, travarica, lozovača, prošek, pršut, slane 
srdele, ovčji sir, kruh ispod peke, Skradinska torta, mreže za ribarstvo, nautiku i sport, 
morske spužve, električna peka, suveniri, tkani predmeti, tkalački stan, narodne nošnje i 
šibenske kape. 



 
 
ADRIATIC BOAT SHOW 
ŽK Šibenik organizirala je kolektivni nastup marina s područja Šibensko-kninske županije na sajmu Adriatic boat 
show koji se održao od 15. - 19. listopada 2008. godine u Šibeniku na prostoru NCP-Marina Mandalina i hali NCP 
Remonta, tvrtke Nautički centar Prgin – Remontno brodogradilište Šibenik d.o.o. 
Organizator ovog sajma je tvrtka Nautički centar Prgin, a projekt je realiziran kao kombinacija poslovnog sajma i 
public show-a s naglaskom na promociji hrvatske male brodogradnje te promociji rabljenih plovila.  
Osim brodograditelja i zastupnika plovila sajam je okupio i zastupnike i proizvoñače motora i brodske opreme, 
zastupnike sportske odjeće i obuće, zastupnike opreme za ronjenje, podvodni lov i ribolov, osiguranja i leasing 
kuće te tvrtke za inženjering i konzalting. Svoje mjesto na ovoj priredbi našli su i predstavnici hrvatskih i stranih 
marina, charter kompanije te svi oni koji su vezani uz more i nautički turizam. 
Sajam je bito radnog karaktera pa su se tijekom trajanja sajma održale i stručne radionice, seminari, predavanja i  
                                                                            konferencije na temu brodogradnje, marina, ribarstva i ronjenja te  
                                                                            natjecanja i prezentacije najmodernijih trendova  u nautici i  
                                                                            vodenim sportovima. 
                                                                            NCP je na projektu Adriatic boat show ostvario suradnju s 

                         Klasterom male brodogradnje, koji do sada objedinjuje 21 članicu,   
                         sa zajedničkim ciljem brendiranja, što kvalitetnije promidžbe i  
                         plasiranja hrvatske male brodogradnje na hrvatsko i inozemno  
                         tržište uz potporu Ministarstva gospodarstva, rada i  
                         poduzetništva.  
                         Projekt se odvijao pod pokroviteljstvom Ministarstva turizma,  
                         Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i Hrvatske  
                         gospodarske komore. 
                         Na štandu veličine 16 m2 ŽK Šibenik predstavila je marine s  
                         područja Šibensko-kninske županije, Udruženje male  

                  Čelnici NCP-a na štandu ŽK Šibenik                brodogradnje i Sekcija ronilačkog turizma pri Hrvatskoj   
                                                                             gospodarskoj komori. 
     
 
 
11. OBRTNIČKI I GOSPODARSKI SAJAM KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE    
ŽK Šibenik organizirala je kolektivni nastup izlagača iz  
Šibensko - kninske županije na 11. Obrtničkom i  
gospodarskom sajmu Koprivničko - križevačke županije  
koji se održao od 7.- 9. studenoga u Križevcima.  
Na sajmu su se predstavili: Vinoplod-vinarija d.d., Šibenik  
(vino); Api-herba- Obrt za proizvodnju i prodaju ljekovitog  
bilja proizvoda od meda, Knin (zeleni med, čajevi i drugi  
proizvodi  od ljekovitog bilja, melemi,...); Nira-Obrt za  
proizvodnju suvenira, Knin (autohtoni suveniri); M&A  
MED-Poljoprivredni obrt, Knin (med, proizvodi od meda i  
pršut); Tkalačka zadruga „Tkanica“, Knin (tkani predmeti,  
starinske kape i tkalački stan); Turistička zajednica Grada  
Knina (prospektni materijal) i Etnoselo  Dalmati d.o.o.,  
Etnoland, Drniš (prospektni materijal).       
                    
 
 
 
KULTURNO, GOSPODARSKO I TURISTIČKO PREDSTAVLJANJE ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE NA 
AUTOBUSNOM KOLODVORU U ZAGREBU  
U organizaciji Turističke zajednice Županije, Šibensko-kninske županije, ŽK Šibenik i Obrtničke komore Šibenik, 
na Autobusnom kolodvoru Zagreb predstavit će se kulturni i gospodarski potencijali Šibensko-kninske županije od 
26. studenog 2008. do 26. siječnja 2009. godine. 
U postavljenim vitrinama od gospodarstvenika predstavit će se Vinoplod-Vinarija d.d. Šibenik, proizvoñači 
maslinovog ulja i mali vinari, proizvoñači pršuta, suvenira, te hotelske kuće. 
 
 
 
 



• Poslovno obrazovanje 

HBOR INFO DAN     
 
                                         Hrvatska banka za obnovu i razvitak je, od osnivanja do kraja rujna 2008. godine, u   
                                         Šibensko-kninskoj županiji financirala više od 1,2 tisuće pojedinačnih projekata, ukupne 
                                         vrijednosti veće od 1,9 milijardi kuna. Veći broj pojedinačnih odobrenja (više od tisuću) 
                                         odnosi se na financiranje malih i srednjih poduzetnika, ukupne vrijednosti veće od 188  
                                         milijuna kuna. U poljoprivredi te na područjima posebne državne skrbi financirano je     
                                        više od 900 poduzetnika, ukupne vrijednosti veće od 108 milijuna kuna. Više od 680 
milijuna kuna korišteno je za financiranje izvoznih projekata u Županiji. U Gradu Šibeniku, u istom razdoblju, 
Hrvatska banka za obnovu i razvitak financirala je više od 120 pojedinačnih projekata, ukupne vrijednosti veće od 
1,1 milijarda kuna. 
U narednoj godini očekuje se povećani interes, posebno sektora malog gospodarstva, za korištenjem izvora 
financiranja kod ulaganja u kapacitete u poduzetničkim zonama. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva 
te Hrvatska banka za obnovu i razvitak utvrdili su elemente poslovne suradnje u financiranju projekata koji se 
realiziraju u poduzetničkim zonama. Namjenska sredstva mogu koristiti mali i srednji poduzetnici koji posluju duže 
od dvije godine, u proizvodno-prerañivačkoj djelatnosti. Uz uvjete financiranja koje Hrvatska banka za obnovu i 
razvitak danas odobrava poduzetnicima, odnosno rok otplate do deset godina, uključujući do dvije godine počeka 
te uz sadašnju kamatu od 4%, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva odobrava subvenciju kamate od 
2%. Ako se radi o ulaganju u izgradnju objekata u poduzetničkoj zoni, moguće je podnošenje zahtjeva za 
kreditiranjem nakon osiguranja potrebne dokumentacije o gradnji, odnosno investicijske dokumentacije. U 
realizaciju uključene su sve poslovne banke koje su s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak ugovorile 
dugoročnu poslovnu suradnju u plasmanu sredstava poduzetnicima. 

Sve informacije o kreditnim programima i uvjetima kreditiranja za malo i srednje poduzetništvo HBOR-a možete 
saznati na individualnim sastancima s voditeljicom Područnog ureda HBOR-a za Dalmaciju gñom. Mirom 
Krnetom.  
Individualni razgovori se organiziraju jednom mjesečno u ŽK Šibenik prema unaprijed dogovorenom rasporedu.  
Za sve informacije i prijave možete se obratiti gñi. Magdi Lakoš-Mioč na tel. 311 600 ili mail: mlakos@hgk.hr. 

 

RADIONICA „JAVNA NABAVA“ 
ŽK Šibenik u suradnji s Upravom za sustav javne nabave  
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva organizirala  
je radionicu „Javna nabava“ koja se održala 2., 3. i 4. srpnja  
2008. godine u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić. 
Svrha radionice „Javna nabava“ je olakšati polaznicima  
praktičnu primjenu odredbi Zakona o javnoj nabavi.  
Polaznici su nakon kratkog teoretskog prikaza, a kroz  
praktične vježbe i interaktivno voñenje radionice stekli  
vještinu primjene već stečenog znannja i iskustva u provoñenju  
postupka javne nabave te su razmjeniti iskustva u rješavanju  
problema pri provoñenju natječaja javne nabave.Voditelji  
radionice bili su stručnjaci Uprave za sustav javne nabave. 
 

PROGRAM POTICANJA OBRAZOVANJA I OBUKE KADROVA U UGOSTITELJSTVU I TURIZMU 
Šibensko-kninska županija u suradnji sa ŽK Šibenik i HOK Obrtničkom komorom Šibensko-kninske županije 
organizirali su prezentaciju programa poticanja obrazovanja i obuke kadrova u ugostiteljstvu i turizmu 18. 
kolovoza u Gradskoj knjižnici " Juraj Šižgorić" s početkom u 11:00 sati. 
Javni poziv Ministarstva turizma za sudjelovanje u Programu obrazovanja i obuke kadrova u turizmu objavljen je 
14. srpnja 2008. godine i trajao je do 23. kolovoza 2008. godine. Osnovni cilj programa bio je usmjeren na 
podizanje kvalitete hrvatskog turizma kroz obrazovanje novih i stručno usavršavanje postojećih kadrova. 
Sredstva su bila namijenjena: 
- učenicima i studentima čije stipendije sufinanciraju gospodarski subjekti (hoteli, tvrtke i turističke agencije) 
- učenicima obrtničkih zanimanja čije stipendije sufinanciraju Hrvatska obrtnička komora odnosno županijske 
obrtničke komore 
- Županijama za srednje strukovne škole za ureñenje kabineta za praktičnu nastavu 



• Gospodarsko vijeće 
o Sjednica Gospodarskog vijeća ŽK Šibenik održana je se 24. studenoga s početkom u 11 sati u 

ŽK Šibenik.  
Na sjednici predsjednik Petar Škender prezentirao je osnovne značajke gospodarskih kretanja u 
2007. godini za gradove Vodice, Skradin, Šibenik, Knin i Drniš, i donesena je odluka o dodjeli 
priznanja Zlatna plaketa ŽK Šibenik najuspješnijim gospodarskim subjektima na području 
Županije za 2007. godinu: 
             - U kategoriji malih poduzeća: Fred Bobek d.o.o. Prvić Šepurine:  
             - U kategoriji srednjih poduzeća: Knauf d.o.o. Kosovo Knin 
             - U kategoriji velikih poduzeća: Solaris d.d. Šibenik 
Priznanja će biti dodjeljena na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća u prosincu 2008. godine. 
 

• Projekti 

- PROGRAM POTICANJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA 2008.-2012. 
- OPERATIVNI PLAN POTICANJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA ZA 2008. GODINU 
Šibensko-kniska županija, Upravni odjel za gospodarstvo u suradnji sa ŽK Šibenik organizirajli su prezentaciju 
Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva 2008.-2012. i Operativnog plana poticanja malog i srednjeg 
poduzetništva za 2008.godinu 18. lipnja u 18 sati u Gradskoj knjižnici. 
Zaključkom Vlade RH od 18.travnja 2008.godine usvojen je Program poticanja malog i srednjeg poduzetništva 
2008.-20012. godine, a 02.svibnja 2008.godine Operativni plan poticanja malog i srednjeg poduzetništva za 
2008.godinu, kojima su utvrñene programske smjernice poticanja razvoja malog i srednjeg  poduzetništva, te 
projekti, korisnici, mjere i sredstva poticaja za 2008.godinu.  
Prezentaciji su nazočili državna tajnica gospoña Tajana Kesić-Šapić, ravnateljica Uprave za malo gospodarstvo 
gospoña Tihana Kraljić i ravnatelj Uprave za obrt Darko Horvat. 
Mali i srednji poduzetnici su u direktnom kontaktu sa predstavnicima ministarstva dobili sve informacije vezane za 
mogućnosti korištenja poticajnih sredstava.  

• Meñunarodne aktivnosti 

POSJET ŠEFOVA DIPLOMATSKIH MISIJA I MEðUNARODNIH ORGANIZACIJA AKREDITIRANIH U RH 
Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, u povodu  
obilježavanja Dana neovisnosti, organiziralo je od 10. do 12.  
listopada 2008. godine, posjet Šibensko-kninskoj županiji za  
šefove diplomatskih misija i meñunarodnih organizacija  
akreditiranih u Republici Hrvatskoj.  
U sklopu posjeta, u kojem je sudjelovao i ministar vanjskih  
poslova i europskih integracija Gordan Jandroković, u subotu,  
11. listopada 2008. godine, u hotelu Ivan, u turističkom naselju 
Solaris, u Šibeniku, s početkom u 10,00 sati, održao se susret  
sa županom Šibensko-kninske županije Gordanom Paukom,  
predsjednikom Županijske gospodarske komore Petrom  
Škenderom te lokalnim gospodarstvenicima. Tom prigodom  
tajnica ŽK Šibenik gña. Magda Lakoš-Mioč nazočnima je  
predstavila gospodarske potencijale Šibensko-kninske županije, nakon čega su uslijedile prezentacije NCP-a 
d.o.o. Šibenik i gospodarske zone Podi d.o.o. 

• Najave 

14. MEðUNARODNI SAJAM GOSPODARSTVA, OBRTNIŠTVA I POLJOPRIVREDE „VIROEXPO 2009“ 
Sajam će se održati od 22-25. siječnja 2009. godine u Virovitici. Sve potrebni materijali vezani uz ovu 
manifestaciju nalaze se u Biltenu.    
 

Sve informacije o aktualnostima u  
ŽK Šibenik možete naći na stranicama:   
www.hgk.hr, ili nam se obratite   
direktno na e-mail: hgksi@hgk.hr 

 
 


